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Drugi kolokvijum

10. januar 2017. godine

1. (5 poena)

Petar je rekao svom prijatequ Aleksandru: �Pomno`i sa 31 redni broj

meseca u kom si ro|en, a zatim pomno`i sa 12 redni broj dana u mesecu u

kom si ro|en. Saberi ta dva broja i ka`i mi koliki je dobijeni zbir, a ja

}u ti re}i kad ti je ro|endan." Posle kratkog razmi{qawa, Aleksandar je

rekao broj 292 i Petar je ispunio obe}awe. Kada je Aleksandru ro|endan?

2. (7 poena)

Re{iti sistem kongruencija:

x− 4 ≡ 0 (mod 24), x ≡ 40 (mod 36), x ≡ 52 (mod 56).

3. (5 poena)

a) Dokazati da jedna~ina nema re{ewa u skupu prirodnih brojeva

x! + y! = 10z + 9;
b) Re{iti u skupu celih brojeva jedna~inu 2y2 + 5x = 2001.

4. (6 poena)

a) Odrediti sve cele brojeve n za koje je
√
n2 + 6n− 7 ceo broj;

b) Re{iti u skupu prirodnih brojeva jedna~inu m2 − n2 = 101010.


